
NÍVEL INICIANTE 

SOLUÇÕES 
 

Como jogar: usando apenas 

os comandos , ,  e , 

mova os carros, ou em linha 

vertical, ou em linha 

horizontal com o objetivo de 

tirar o carro X do 

estacionamento pela lateral 

direita (Saída). 
 

Desafio 1 

VEÍCULO MOVIMENTOS 

C      

1      

A      

2      

B      

4      

3      

X 4x     

 

Desafio 2 

VEÍCULO MOVIMENTOS 

E      

2      

X      

A      

1      

C      

B      

X      

 

Desafio 3 

VEÍCULO MOVIMENTOS 

2      

1      

C      

A      

1      

X      

B      

X      

1      

C      

A      

2      

1      

X      

 

Desafio 4 

VEÍCULO MOVIMENTOS 

1      

X      

A      

X      

1      

4      

3      

2      

X      
 

Desafio 5 

VEÍCULO MOVIMENTOS 

E      

G      

F      

3      

A      

2      

4      

1      

X      
 

Desafio 6 

VEÍCULO MOVIMENTOS 

X      

E      

D      

F      

4      

2      

1      

3      

X      
 

Desafio 7 

VEÍCULO MOVIMENTOS 

F      

D      

C      

B      

E      

X      

A      

X      

E      

B      

D      

E      

X      

 

Desafio 8 

VEÍCULO MOVIMENTOS 

A      

C      

B      

E      

D      

X      

I      

3      

2      

G      

1      

X      

 

Desafio 9 

VEÍCULO MOVIMENTOS 

1      

X      

2      

3      

D      

X      

A      

E      

B      

C      

F      

X      

 

Desafio 10 

VEÍCULO MOVIMENTOS 

C      

1      

3      

X      

B      

D      

A      

P      

3      

X      
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H      

F      
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C      

E      

X      

 


